
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第４回 南区自治協議会 

○日時：令和４年７月２７日（水）午後２時～午後２時５５分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員，井上吉一委員，田中美智郎委員，久保安夫委員， 

豊木 宏委員，川村朋生委員，有田正己委員，小林正義委員， 

鞠子幸一委員，冨井 敦委員，笹川和代委員，山坂和夫委員， 

星野 誠委員，鈴木皓旦委員，渡邊喜夫委員，大矢洋子委員， 

宮崎岩男委員，日浦 徹委員，荏原宏美委員，松尾正行委員， 

野沢文江委員，小嶋ノリ委員，阿部隆一委員，髙橋直廣委員， 

西山久子委員，半間奈菜委員                    

以上２６名 

○欠席委員：佐藤隆行委員，板谷昭人委員，大籏英之委員 

○事務局：（南区）五十嵐区長，山際副区長，藤野区民生活課長，佐藤健康福祉課長， 

石崎産業振興課長，細貝建設課長，小菅南区教育支援センター所長， 

鈴木地域総務課長補佐，高橋地域総務課長補佐，川村味方出張所長， 

地域総務課職員 

     〔Web によるリモート出席（南区）〕 

登石月潟出張所長，和田白根地区公民館長 

 
審議内容等 

１ 開会 

 

２ 本庁報告 

（１）南区バスキャッシュレス決済「らくらくチケレス」の割引実験について 

（都市交通政策課） 

  都市交通政策課職員が，資料 1 に基づき南区バスキャッシュレス決済「らくらくチ

ケレス」の割引実験について説明しました。 

   委員からは「良い制度だと思う。区バス利用者は高齢者が多いと思うが，利用告知

の方法はどのようにするのか。」との質問がありました。 

 

３ 部会報告 

 各部会長が，資料 2-1，資料 2-2，資料 2-3 に基づき，各部会の協議内容を報告し 

ました。 

 

４ 報告 

（１）南区自治協議会委員推薦会議の報告について 

南区自治協議会委員推薦会議座長の渡邊委員が，令和４年６月２９日に開催した

第１回南区自治協議会委員推薦会議の会議内容について説明しました。 

 



（２）南区自治協議会委員の改選に伴う委員推薦会議スケジュールについて 

（地域総務課） 

山際副区長が，資料 3 に基づき，南区自治協議会委員の改選に伴う委員推薦会議

スケジュールについて説明しました。 

 

（３）令和５年度特色ある区づくり予算について（地域総務課） 

   山際副区長が，資料 4に基づき，令和５年度特色ある区づくり予算について説明

しました。 

 

（４）南区区ビジョンまちづくり計画について（地域総務課） 

山際副区長が，資料 4に基づき，令和５年度特色ある区づくり予算について説明

しました。 

 

（５）区自治協議会会長会議について 

  髙橋会長が，令和４年７月１日に開催された自治協議会会長会議について報告し

ました。 

    

５ その他 

   委員から「味方地区ふるさと納涼まつり」について，「南区地産地消をすすめる 

会主催の講演会」について説明がありました。また，佐藤健康福祉課長が，「南区健 

康づくり講演会」について，古川地域総務課主幹が，「南区散歩 みなみーて２冊子」 

について説明しました。 

   委員から「公共施設の再編案のその後の経過について，自治協議会の場で説明し

てほしい」と意見がありました。 

 

６ 次回全体会の日程について 

   ８月３１日（水）  南区役所 午後２時から 

 

７ 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料 3  令和４年度 南区自治協議会 委員推薦会議スケジュール（案） 

資料 4  「特色ある区づくり予算」ご意見・アイデアについて 

資料 5  南区区ビジョンの構成について 

   

当日配布資料 

 資料 1  秋葉区バス・南区バス「らくらくチケレス」の割引実験について 

資料 2-1 南区自治協議会第１部会 会議概要 

 資料 2-2 南区自治協議会第２部会 会議概要 

 資料 2-3 南区自治協議会第３部会 会議概要 

 資料 6  南区区ビジョンまちづくり計画（素案） 


